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nombre. Haz clic aqui

curso ...Hazclicaqui fecha _Hazclicaqui

Objetivo de la clase: Utilizan estrategia de 5 pasos para resolver problemas de Resolver
problemas con operaciones combinadas con y sin paréntesis aplicando orden de
operatoria pertinente.

Operatoria con nimeros naturales

1. Calcula el resultado en cada caso.

a. 3154+(45243-2142.16) = d. 100000 [(345000: 1000} + 145] =
b. [35000 + (400000 : 25} + 2000000} = e. 656038 -(354500:5) +36119=
c. 2500000 -(370000:37)+100= f. ({34-25+[100+ 5-(350-Q)] - 100} =

2. Remarca del mismo color aquellas expresiones en las que obtengas el mismo resultado.
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3. Escribe los paréntesis donde corresponda para que se cumpla el resultado.

a. 12:2+4 > 2
b. 5+4.3-1 > 18
¢ 90-25-3-100 » 6200
d. 3.2+32 > 102

4. En unas olimpiadas de Matematica organizadas en un colegio, una de las preguntas planteadas fue:
jCudntoresulta5+(4+2)?

Observa la respuesta de Cristobal y Antonia. Luego enciera la resolucion correcta,

CRISTOBAL ANTONIA

5:@42)—5-442 5442 —»5:44+2)
—— ——

20+ 2 56

T2y S

22 30

El resultado es 22. El resultado es 30.

5. Analiza cada situacion y responde. Si es necesario, utiliza una calculadora.

a. [Enel colegio donde estudia Jaime, se realizard una exposicion cultural. Para el acto se han puesto 18 filas con
24 sillas cada una. Como en total se necesitan 450 sillas, Jaime realizé la siguiente operacion: 450 - 18 « 24,

{Qué calculd Jaime?

Su resultado: J

b. Para la kermés, los quintos basicos venderdn empanadas. Compraron 80 a $800 cada una y tienen pensado
venderlas a $ 1000 cada unidad. Margarita realzé la sigulente operacion: (1000 - 80) - (800« 80).

{Qué calculd Margarita?

Su resultado:
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APLICA LA ESTRATEGIA DE 5 PASOS
6. Resuelve los siguientes problemas.

a. Femando fue a comprar entradas para que él y sus 15 amigos asistan a una ferla que se realiza en su
region. Entre tedos lograren reunir $32000, pero cada entrada cuesta $3 000. ;Cudnto dinero le falta
a cada uno para comprar las entradas?

| Respuesta:

b. Se realizara un taller de microcuentos en la biblicteca en la que trabaja Andrea como ayudante. Seran
4 sesiones de 2 horas cada una. Si por cada hora le pagaran $2450 y al finalizar el taller le dardn un
bone de $ 25000, ;cuanto dinero ganard?

| Respuesta:

7. Alvaro tuvo que crear un problema que se resolviera con la siguiente operacién combinada:
2000+ (24 + 33} - 5. Lee el problema que escribié Alvaro:

“Los estudiantes del 6°A y 6°B iran al zooldgico y la entrada cuesta $2000.
Si en el 6°A son 24 estudiantes y en el 6°B son 33 estudiantes, y se sabe que los
5 profesores no pagan, Lcuinto gastarin en comprarfas?”

a. jEs correcto lo planteado por Alvaro? JCon qué operacidn se responde la pregunta del problema?

b. Crea un problema en el que utllices la misma operacién combinada para resolverlo.




